

Классику в массы

Известный эстрадный певец Сергей Беликов принял участие в новом музыкальном проекте "Игра в классики" известного композитора Давида Тухманова. Последнее сотрудничество с Давидом Федоровичем у певца было три десятилетия назад, когда Сергей участвовал в культовой работе композитора "По волне моей памяти", исполнив песню "Сентиментальная прогулка". Суть нового проекта "Игра в классики" (композитор выступает и в роли продюсера) заключается в исполнении известных инструментальных классических композиций звездами российской эстрады. Стихи к этим мелодиям написал автор "Прекрасного далека" Юрий Энтин. Для каждого исполнителя поэту удалось создать определенный литературный образ. По словам Давида Тухманова и Юрия Энтина, украшением проекта можно назвать Сергея Беликова. Певец записал "Бедную Элиз" (аранжировка "Элизе" Бетховена). В проекте также приняли участие Иосиф Кобзон, Николай Басков, Тамара Гвердцители и многие другие мэтры нашей эстрады.

Москва

Кучыльтура - 2003 -
12-18 ИЮНЯ - С. 3